AMEHEM

ting Instruction

D'UTILISATION
hudng dan
panduan

CR-1081 SERIES

| Please check country-specific powenj

NO.1 CUCKOO

Mechanical type Electric Rice Cooker/Warmer

CUCKOO

NICS CO.,,LTD.



BCONTENTS

0| MEME Z QoA|D AlukHo| ozt Hi‘ﬂ?ﬁl
AgsHAI2, J2|1 MEME s SUCHt
Log o BAIH ofF SESLLCL

= i}

Read all instructions before use.
Save these instructions for future reference.

Contents

Importantsafeguards S
Oi'X‘IM__l T s G
»\fg‘hg'ﬂ 19~20
ek A A =TT PSPV [ R —-

FBEEE R FANECRRD, FHERERTAER
FIREEZERE, WEHEEHR.
SRR ARE A TR SRR, MR

B

Important safeguards: -
Caution for safety--weesseees
Name of gach part e
Check before asking for servicg:--

Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung gut auf, damit
Sie sie jeder zeit benutzen konnen.

Sommaire

gﬁﬁ:gﬁ{ B T T T P PP PPN 18
Fﬁ:ﬂﬁ' T T T T T T P T PP TP PP PP PP 18

o ky tit ca huéng dan str dung trude khi ding.
Gill lai nhirng huréng dén nay dé tham khao vé sau.

N&i dung

Consignes de seeurite - -rwrrrmessssemmsenn 12043
NOMS dBS COMPOSANLS ++---wwevsosessssssessmsmrmesrmmmsmsnmnesessens | §
Spemflcatzons 18
CONSGilS d'ULlISAtioN «+-+--+++-rrsrmersssssssssnssesessssns 1920
Avant de contacter le Senyige - wwsrmemsenens D4

Sila baca semua arahan sebelum menggunakannya.
Simpan arahan ini untuk kegunaan masa depan.

Kandungan

Important Sa"eguards...."................“............................3
Thén trong d& d&m bao an toan wwwwwsseeeeesnees 1415
I R Tr e Lo ]I —— 18
(0T TG )10 E 19~20
Kiém tra trur6rc khi goi dich v A8 trgy w-esseevsenses 253

IMpOrtant SafegUards: s
Amaran keselamatan -
Nama setiap bahagian -
Spesifikagi - e
Cara penggunaan s
Semak sebelum meminta Servis e 26




IMPORTANT SAFEGUARDS \-«—%

. Read all instructions before using this appliance.

. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

. To protect against fire, electric shock and / or injury to persons do not immerse cord, plugs, or Pressure

Cooker Body in water or any other liquid.

. Close supervision is necessary when this appliance is used by or near children. This appliance is not

intended for use by young children without supervision. .

Unplug cord from outlet when not in use and before cleaning. Allow appliance to cool before putting on

or taking off parts, and before cleaning the appliance.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, after the appliance malfunctions, or has

been damaged in any manner. Return the appliance to the nearest authorized service facility for

examination, repair or adjustment.

7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may result in fire,

electric shock, and / or injury to persons.
8. If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or your service agent.

9. Do not use outdoors.

10. Do not let the cord hang over the edge of a table or counter, or touch hot surfaces.

11. Do not place on or near a hot gas, electric burner, or in a heated oven.

12. Always attach the plug to the appliance first, then plug the cord into the wall outlet. To disconnect, or
set all control to “off*, then remove the plug from the wall outlet.

13. Do not use this appliance for other than its intended use.

14. Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or any hot liquids.

15. Oversized foods, metal foil packages, or utensils must not be inserted into the appliance as they are a
risk of fire or electric shock.

16. Fire may occur if the appliance is covered or touching flammable material, including curtains, draperies,
walls, etc while in operation.

17. To reduce the risk of electric shock, cook only in the provided removable container.

&
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SAVE THESE INSTRUCTIONS
THIS APPLIANCE IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY

ADDITIONAL IMPORTANT SAFEGUARDS

This appliance generates heat and releases steam during use. Use proper precaution to
prevent risk of burns, fires, other injuries, or damage to property.

1. Take extreme caution when opening the Lid after cooking. Severe burns can result from steam inside.

2. Never open the Lid while the unit is in operation.

3. Do not use without the inner Pot in place.

4. Do not touch the inner pot nor any heating parts, immediately after use.

Allow the unit to cool down completely first.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as :

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.
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1. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

2. Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utlisez les poignées ou les boutons.

3. Pour prévenir les risques dincendie, les chocs électriques et/ou les blessures, ne plongez pas le cordon, les prises ou
le corps autocuiseur dans l'eau ou tout autre liquide.

4. Une surveillance étroite est nécessaire quand cet appareil est utilisé par des enfants ou qu'il se situe & leur portée.
Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par de jeunes enfants sans surveillance.

5. Débranchez le cordon de la prise lorsque vous ne vous servez pas de I'appareil et avant de le nettoyer. Laissez
I'appareil refroidir avant de remettre en place ou de retirer des piéces, et avant de le nettoyer.

6. N'utilisez aucun appareil si le cordon ou la fiche est endommageé, s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il est
endommagé de quelque fagon que ce soit. Renvoyez l'appareil & un centre technique agréé le plus proche pour le
faire examiner, réparer ou regler.

7. L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant peut causer un incendie, un choc électrique etou des
blessures.

8. Si le cordon d'alimentation est endommageé, il doit tre remplacé par un cordon ou ensemble prévu a cet effet,
disponible auprés du fabricant ou de réparateurs agréés.

9. Nutilisez pas I'appareil & I'extérieur.

10. Ne laissez pas le cordon pendre d'une table ou d'un comptoir. Ne le laissez pas non plus en contact avec une

surface chaude.

11. Ne placez pas I'appareil au-dessus ou prés d'un brilleur a gaz, sur une plaque électrique ou dans un four chaud.

12. Branchez toujours la fiche sur I'appareil en premier, puis branchez le cordon dans la prise murale. Pour debrancher,

ou désactiver toutes les commandes, retirez la fiche de la prise murale.

13. N'utilisez pas cet appareil & des fins autres que celles pour lesquelles il a été congu.

14, Une prudence extréme est requise lorsque vous déplacez I'appareil contenant de huile chaude ou tout autre liquide chaud.

15. Des denrées alimentaires de taille excessive, les emballages sous feuille métallique, ou les ustensiles ne doivent pas

étre insérés dans I'appareil car ils constituent un risque dincendie ou de choc électrique.

16. Un incendie peut se déclarer si 'appareil est couvert ou en contact avec des matériaux inflammables, y compris des

rideaux ou des draperies, des murs, etc durant son fonctionnement.

17. Afin de réduire le risque de choc électrique, faites cuire uniquement dans le récipient amovible fourni.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

MESURES DE PROTECTION SUPPLEMENTAIRES

Cet appareil génére de la chaleur et libére de la vapeur durant son fonctionnement. Utilisez les

protections appropriées pour prévenir le risque de brillures, dincendies, de blessures ou de

dégats matériels.

1. Faites extrémement attention lors de l'ouverture du couvercle aprés la cuisson. La vapeur & lintérieur peut provogquer
des brilures graves.

2. N'ouvrez jamais le couvercle lorsque l'appareil est en fonctionnement.

3. Nutilisez pas |'appareil sans la cuve de cuisson a sa place.

4. Ne touchez pas la cuve de cuisson ni les éléments chauffants immédiatement aprés utiisation. Laissez tout d'abord
I'appareil refroidir complétement. Cet appareil est prévu pour étre utilisé & la maison & des fins telles que :

- la cuisine pour le personnel dans des magasins, des bureaux et d'autres environnements de travail;

- les fermes;

- par des clients dans des hotels, des motels et aulres environnements de type résidentiel;

- des environnements de type chambres d'hotes.



HOW TO USE EXTENSION CORD | COMMENT UTILISER UNE RALLONGE

Note:
A. A short power-supply cord (or cord set) is provided to reduce the hazards from entanglement by a lenger cord.
B. Extension cord should be used properly.

C. Extension cord usage for the rice cooker:
(1) The correct rated voltage should be used for the rice cooker.
. (2) If the appliance is set on the ground, the extension cord should also be set on the ground.
(3) The cord wires and extension cord should always be arranged to prevent hazards to children.

"This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other).

To reduce the risk of electric shock, this plug is intended o fit into a polarized outlet
only one way. lfthe plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fi,
contact a qualified electrician. do net attempt to modify the plug in any way."

Remarque :
A. Un cordon d'slimentation court (ou cable) est fourni pour réduire les dangers d'emmélement causés par un cordon plus long.
B. Larallonge doit étre ufilisée correctement.

C. Lutiisation de la rallonge pour le cuiseur a iz :
(1) La tension nominale correcte doit &tre utilisée pour le cuiseur a riz.
() Sil'appareil est installé sur le sol, la rallonge doit aussi étre installée sur le sol.
(3) Les cables et la rallonge doivent toujours étre disposés dans le but d‘éviter les dangers pour les enfants.

"Cet appareil posséde une fiche polarisée (une lame plus large que Iautre).

Afin de réduire le risque d'électrocution, cette fiche est congue pour s'adapter & une prise polarisée dans un seul
sens. Si la fiche ne s'emboite pas complétement dans la prise, inversez la fiche. Sl ne convient toujours pas,
veuillez communiquer avec un électricien qualifié. N'essayez pas de modifier la fiche de quelque facon que ce soit."
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& CAUTION FOR SAFETY

» The following must be observed to use the product safely and correctly to prevent accidental and dangerous situations.

« ‘Warning' and ‘Caution’ are different as follows.

This means that the action it describes Z!l « This sign s Intended to remind and aler that something

&Wamfng may result in death or severe injury.

This means that the action it describes
may result in injury or property damage.

&Warning

Do not place the product near dusty places
or near chemical substances.
+ Do not place the product near combustible gas or
near inflammables.
» It can cause an explosion orﬁre.

/\ Caution

Do not

Do not use the cooker near hot things such

as stove, gas stove or direct ray of light.

« It can cause an electric shack, fire, transformation or
discolaration.

Please check the power cord or plug frequently.

Do not use pots that are not designed for

the cooker.

Do not use abnormal pot and do ot use without the
inner pot.

« It can cause an electric shock or fire.

Do not use it without the inner pot.
» It can cause an electric shock or malfunction.
» Do not pour rice or water without the inner pot.
» If rice or water gets in then do not tum the product over or
shake it, please contact the dealer or service center.

Keep your hand or face away from the steam
outlet

« It can cause bums.

« Especially keep it out of children’s reach.

do not over unplug and plug the power cord

over and over.
« It can cause an electric shock or fire.

Do not use damaged power cord, plug or
loose socket.
» Please check the power cord frequently for damage.
« Serious damage can cause electric shock or fire.

« If the plug is damaged, contact the dealer or service center.

Do not change, extend or connect the power

cord without the advice of a technical expert
« It can cause an electric shock or fire.

may cause problems under the certain situation.

» Please read and follow the instruction to avoid any harmful situation
+ Indicates a prohibition.
+ Indicates an instruction.

Products such as metal rods inside.
Do not insert alien substance.
« It can cause an electric shock or fire.

Do not alter, reassemble,disassemble or
repair

« It can cause fire, electric shock or injury.

« For repair, contact dealer or the service center,

Don't spray or put any insecticide or
chemicals on the cooker.
» It can cause an electric shock or fire.
+ In case cockroach or any insects get inside of the
cooker please call a dealer or a service center,

Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
« It can cause an electric shock o fire.

Do not open the lid while in heating and cooking

+ It can cause bums.

Do not sprinkle water on the cooker.

« It can cause an electric shock or fire.

« I it contacts water, please separate power cord and
contact
dealer or service center.

Use a single socket with the rated cument
above 15A.
+ Using several lines in one socket can cause overheating
resulting in fire.
Please check the power cord or plug frequently.
+ Use an extension cord with a rated current above 15A.

Do not bend, tie or pull the power cord by force.
« It can cause an electric shock or short circuit resulting in fire.
» Please check the power cord and plug frequently.

Do not move the product by pulling or
using the power cord.
+ Electric short might cause fire.
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&Waming Remember
Clean any dust or alien substance off the
temperature sensor, heating plate and

inner pot.
« It can cause a system problem or fire.

This appliance is not intended for use by (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or
instruction conceming use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Do not place heavy thing on the power cord.
« It can cause an electric shock or fire.
Please check the power cord and plug frequently.

&Caution

Do not place on rough top or tilted top.

« It can cause bumns or malfunction.

« Be careful to install the power cord which does not disturb
to pass.

. Do not

Do not touch the metallic surface of the inner pot and
heating plate after cooking or
warming.

= It can cause bums.

Do not cover the steam outlet with a duster, a towel

ora pron, efc.
« It can cause a transformation or a breakdown.

Take out the spatula before warming.
- It may cause rice discolor or/and rice to stink.

Do not use over the maximum capacity.

« It can cause overflow or breakdown.

+ Do not cook over stated capacity or cooking of chicken soup
and conges.

&_Caution

Please contact dealer or service center if there is a
smell or smoke coming from the cooker.
« First pull out the power cord.

And contact dealer or the service center.

To clean the product, wait until it cools down.
« Touch hot area may become a cause of bum.

Remember

keep steam vent always clean with no foreign
matters near it.

R e e

CAUTION FORSAFETY @

Do not plug or pull out the power cord

with wet hands.
« It can cause an electric shock.

Be careful that both the plug and power cord
are not to let animal bite or to be shocked

by sharp metal materials.
» Damages by impact can cause an electric shock or fire.
Please check the power cord or plug frequently.

Remove a foreign substance on the cord
and plug with a clean cloth.
« It can cause fire.

Please check the power cord and plug frequently.

Do not use near wall or fumiture.
Otherwise wall or fumiture may be damaged,

discolored or deformed due to vapor or heat.
+ When using in drawer cabinet etc, ensure that no vapor
enters it.

Please call customer service if the inner pot
coating peels off.
+ Inner pot coating may wear away after long use.
+ When cleaning the inner pot, do not use tough

scrubber, metallic scrubber, brush, abrasive metallic etc.

Don't use for various purpose for inner pot.

And do not heat up the inner pot on the gas stove.
« It can cause the deformation of the inner pot.
« It can cause to spill the inner coating.

If possible, only use warming function when
cooking white rice.
Other foods are easily discolored.

Please clean the body and other prts after
cooking.
« It can cause the transformation or smell.

In case Cooking switchrefuses to be pressed
or does not work before or after use, contact
your representative or service center.

e DY@ OHIN PAMM




5

REEE

REWE RATEHEMMELE, BEBRERES, FUFRLELEN.
. rriégg._u ﬁ “E'ﬂn:” $u “;EE” ﬁﬂlgﬁ, Hg%” *u “EEH ﬁF?lJE&{o

RETEERMA,

e HARERIEER ERENT, THLAERETHANS.
AER AEEERETEASHE. A

ABRLERE, WiFHREERRREHERIERER.

HESRT R EWTH.

FETFERRGN, AHER A
EHTET R EMTH.

AER gy

N 13
BRI TRLZF LR
FRALIER.

AR E AR S A SRR
- ATHEE BEURERIA .

i e AL e 3

SIP. RARRE.
ARSI, R T TS FIAAR.
(RRAFREIARR, BRERLEL
TERGRT BEAR AR
R AR IR RS

BAERERNREEE

FERAR.

- PSRRI 7= R BTl 2 2 KRR
- AR, BT EREMIE.

R ERER.

- ATHES AR E A

- R SARHE IR A KK

- KECKHEARNR D R R

RS, BPEFREEESHRE .
BRI

FAEEML) E .

- HIREHES AR ERRRE,
WS T R AR

WARE R R,
- AR SRR AR,

R RHRE RER, THEILER,
HITERRSRIE.

- B AR TR LT R S R bR
BRSSIEIT. B, BEERERREIS.
AR R RIESk. AENES.

- RS ER RS R R RIR A LR, AN

EEREEL, BB (RS E R R

R R AR SO,

B R R KEE R R R
-AEE SRR T,

MR ORI S RS R.
(HaERLE)
- A RES SERARE AR,

R BIREE R

- AThES R MU .
-BEWERARSMENTABIFEIS .
- SRR, BT ERRSRIE.

FERPIIE AR R E A2 .
-AREERENTR.

- BRERE B FHEA R AR,
T RR SRS,

BT A E AR
BT LA Rk
AR ENESH A G

HIRSHENE AT RiR=-
-SRI RS, TRSERTT SRR,

AR R EE S E AR
- AfEE B RiRR a5 KR,

- PR L .

MR RRERERRE PO,

GHE FERERL 1 0ALL E 327220V & AR EE,
FHSEERFFRERA—HEE.

- SENERERERS BT AR,
PR RERER. BE. ZEAR.
ARAR B RS .

- E R 0ALL EECE.

TRIBEITE M L. hfRARE.
- EER AT RE R RN, SRR AR RS

BB R e iR e
AL BRI



A\EE O HER
SRR . PR AR SRR
EEER-

-FEERBEAREE, ASZENRERN.

. HRIEIEETETS.

- BIRF AN, THsREEE.
S RRITHLE, RS R R,

AiRS EAHREEY, EORIRE
EfEF IR
-WhEA B, R EARELRRE.

A\ ws %

AR M OE LR
AR TABA -
ROAS. HE bR
BETEREE.

ERSERERBRA. AFS. IS,

BEES, WM.
A EESRSER .

PR QS TIRE R R ER R B
HiRRETIR.
HUKTERS. Tt a A A PERIRTAE

EAERNM I TRIE.
-AREEBERIREERRR-

(R TR AR E AR
KT BT A

AN EE  ER

ERPHNSHES. REREEER, HiE
IR, EITERRESRIE.

SRR RRRE.
- AR MR SRR,

FEaHE O ERR R T

BT ATERER LFEEERN. SRRHHR
ETESRLMATRERIBNERE, AR
ERATENE

BEIRERERES, BEFREITTE
SRS mATRRIE .

S HEIEH. BREEENR,

AR SR R R AR

AT RS AR R R LS.
FHEASHRAT, TR BRI

FRAREZRAEE. KR, ARESEESESRE
RTEERRR, FHEEHER.
BT LR, RS TREA RS

RFREBUER, BHITERRSRIE.

-KEEERRN, AERET SRR
- FERERL. ALIRmARRN, RESHE
E R

EEREAT A RERET A .
A SRR RN, FRUNR.

BER. B, fRERESN, BOEREERE.
WA R,

HIRERRRE R EET S
HEESHRR. BE.
R KR T

ERATR R IR TR TR,
TR SR,




\

CONSIGNES DE SECURITE

® Ce manuel d'instructions contient des consignes d'utilisation et des précautions d'emploi pour un usage
* approprié de votre appareil. Il faut impérativement suivre les symboles suivants :

Entrainer la mort ou
& ATTENTION un accident grave &
Entrainer des
PRECAUTION blessures ou un
& D' EMPLO mauvais
fonctionnement
/A\ATTENTION - ne pas

Ne pas placer I'autocuiseur dans un environnement
poussiéreux Ou & coté de substances chimiques.

(facilement inflammable)
+ Peut entrainer des explosions ou un incendie.

Ne pas placer I'appareil & proximité d’une source

de chaleur, d'eau, d’huile ou dessus un objet

lourd.
« entraine un choc électrique, |ncend4e transformation
ou décoloration

Ne pas placer d’autres récipients a l'intérieur

De l'appareil.
vilse pourrait qu'il atteigne Une température plus élevée
et qu'il provoque Des briilures aux mains ou choc

électrique

Ne pas utiliser I'autocui seur sans le panier

Amovible.
» peut entrainer choc électrigue ou Dysfonctionnement
« Ne pas meftre directement Le riz ou I'eau sans le panier.

Eviter tout contact avec le conduit a vapeur.
« Cela peut entrainer des brilures.

Ne pas brancher et débrancher la prise

électrique ou cordon d'alimentation.
« entraine une incendie ou un choc électrique.

Ne pas utiliser un cordon d'alimentation, prise
électrique, ou prise murale endommagge.
« Peut entrainer un choc électrique ou un incendie.

Ne pas changer, étendre ou manipuler le

Cordon d’alimentation sans I'avis d'un expert.
» Peut causer un choc électrique ou un incendie.

+ Ce symbole tient & rappeler ou alerter que dans certaines
situations cela peut entrainer des problémes. :

+ Merci de lire attentivement la notice et suivre les instructions
pour éviter foute situation & risque.

+ Ce symbole indique une interdiction.

+ Ce symbole indique une instruction

Ne pas mettre en contact avec un objet métallique

ou d'un objet étranger dans 'autocuiseur.
+ Peut causer un choc électrique ou un incendie.

Ne pas démonter ou réparer les piéces de
L'appareil soit méme.

+ peut entrainer un choc électrique Ou un incendie.
- Contacter directement le revendeur.

Ne jamais vaporiser de insecticide ou un
produit chimique dans I'autocuiseur.
« Risque d'incendie et d'intoxication mortelle.

Ne jamais laisser des enfants utiliser I'appareil

sans surveillance.

« Cela peut causer des brilures et des chocs
électriques.

Ne pas ouvrir le haut du couvercle lors du
Fonctionnent ou immédiatement aprés
L'utilisation.

+ provoque de graves brlures.

Ne pas verser de 'eau & I'extérieur du bac de

cuisson.
« entraine un choc électrique ou une incendie.

Utilisez une prise individuelle avec un courant

nominal supérieura 15 A,

« L'utilisation de plusieurs lignes sur une seule prise
peut provoquer une surchauffe ou un incendie.

« Veulllez vérifier fréquemment le cordon
d'alimentation et la prise.

« Utilisez une rallonge avec un courant nominal
supérieur a 15 A,

Ne pas plier, ne pas attacher le cordon

D’alimentation

» entraine un choc électrique Ou un court circuit suivi
d'une incendie

Ne pas déplacer le produit en tirant sur la

corde Alimentaire.
» Peut entrainer un incendie.



/I\ATTENTION ~ se rappeler

Enlever tout élément étranger surle récipient
amovible, élément principal.
+ Entraine un dysfonctionnement ou une incendie

Ne pas brancher ou débrancher 'appareil avec.
« Les mains mouiliées Entraine un choc électrique.

Ne pas poser des objets lourds sur le cordon
d'alimentation.
« Entraine un choc électrique ou une incendie.

/A\ ATTENTION " nepas

Ne pas déposer 'autocuiseur par terre ou sur.
« Une surface trop haute. Abime le cordon

Ne pas toucher les parties métalliques de
I'autocuiseur
Aprés son utilisation

- Provoque des brillures.

Ne pas recouwrir le couvercle avec un chiffon, une

serviette.
+ Provoquer un dysfonctionnement ou larrét de
I'autocuiseur

Enlever la cuilliére a riz avant la cuisson.
- Cela peut décolorer le riz ou riqued' étre collé au riz.

Ne pas utiliser au-dela de la capacité de
I'autocuiseur.
+ Entraine un arét. Ne pas cuir de la soupe ou du boulllon.

/\ATTENTION =~ SERAPPELER

Contacter le revendeur pour service aprés vente
pour tout anomalie (odeur, fumée...) Débrancher la
prise de courant et contacter le revendeur

Attendre le refroidissement des parties a
nettoyer.
= pour éviter des brillures.

Garder toujours la plaque anti chaleur a 'abri
d’éléments Etrangers.

Les ptsonmesdont e capechés menieles ou pysiquessont s ou i merguent
depétence oud conassens {compts e nfas necofent pas e e o, st
eles ot ubéneficer s svlznce o isucions concement son ilson

Ne pas mettre a la portée d'un animal
domestique.
« Entraine des brillures, choc électrique, incendie.

Enlever tout élément étranger de la prise

Electrique ou du cordon d'alimentation avec.
« Une serviette propre

Ne pas placer a proximité d'un mur, meuble, objet.
+ La vapeur entraine un changement de couleur ou
déformation de l'objet.

Contacter le service aprés vente si le panier
Amovible est s'est abimé. Le film anti adhésif
Peut partir avec le temps. Ne pas utiliser.

« D'éponge métallique, de brosse pour le lavage.

Ne pas utiliser le panier amovible pour une autre

Utilisation. Ne pas réchauffer le récipient sur un

réchaud.

+ Entraine une déformation du panier Et la dégradation de
I'anti adhésif.

Ne pas utiliser I'autocuiseur pour d'autres
fonctions inadaptées.
« Provoque une mauvaise odeur ou la dégradation du panier
amovible.

Bien nettoyer le corps de I'autocuiseur aprés
L'utilisation
« pour éviter les odeurs et dégradations

Au cas ol l'interrupteur ne marche pas avant
ou aprés I'utilisation, contacter le revendeur.

—
CONSIGNES DE SECURITE ‘g
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"% THAN TRONG PE

DAM BAO AN TOAN

» Phai fusn thd nhilng quy tc duri déy d€ sir dung sin phém mét céch an toin va chinh xéc nham rénh finh hung i nan va nguy hiém.

« ‘Canh b4o' va Thén trong’ khéc nhau nhu sau.
C nghia & hanh do du'orc miéu ta

/\ Canhbéo trong canh béo co 5 thadan 1611 vong A
hodc chan throng nghiém trong.
C6 nghiig I hanh diong duroe migu ta

A\ Than Irong co ﬁrg dan t6i chzgl thirong hodc hu

/N\Canhbao  Khong nén

Khéng @t san pham gan nhiing noi ¢6 nhiéu bui
ho#c gén héa chat
Khong ddtsan pham gan khi d& chay hodc gan céc chat
dé gay chay
« Nhu vdy co thé gay chay né.

Khong str dung ndi com gén nhiing vét ndng, nhur

Béplo, bép ga hodc tia lira truc tiép.

« Nhur véy c6 thé gay soc dién, chay, bién dang hoic doi
mau. P
Hay thurang xuyén kiém tra day cim dién hodc phich cam.

Khong str dung I8i néi khéng duorc thiét k& cho ndi
com dién nay.
Khong s(r dung 15i ndi bt thirong va khéng st dung
néi com khi khong ©416i bén trong.

+ Nhu viy c6 thé gay sdc dién hodc chay.

Khéng str dung ndi khi khéng cd I6i bén trong.

« Nhur vl 6 thé gy s6c dién hodc hoat dang bit thuong.
Khong dé gao hoiic nudc vao khi khang ¢6 1ai bén trong.
Neu vd tinh 0 gao hoiic nuréc vao trong, khong It hodc lac san
pham, thay vao do, hay lién hé voi dai ly hoactmngtém dich vu.

Dé tay hodc mét ctia ban trénh xa 16 thodt hoi.

« Nhu vy co thé gay bong
+ Dic biét, hay ddm bao trédnh xa tam tay clia tré.

Khéng cam va it day c&m dién nhiéu lan.
« Nhu vy ca thé gay sbc dién I'oac chay.

Khong str dyng ddy dién, phich cam bj héng hodc

&cam Iong

« Hay thuting xuyén kiém tra day cim dién xem c6 hu hdng
hay khong

+Hu héng nghiém trong 6 thé gay sic dién hodc chay.

« N&u phich cim bj hdng, hay lién hé véi dai Iy hodc trung
tam dich vu.

Khang thay 46, ndi dai hoéc két nGi day cam dign
khi khong co surtur van clia chuyén gia ki thuét.
+ G4 thé gay ra séc di dién hodc chay

«Ddu heeungynham mucd’achmacmuvacanhbaorangmatsneu
gﬁdocomegéyrasumanhm'gtmhuongnhatdmh
-Vmbe\gﬁmmmnmeonwngdandemmtkymmrgzyham

+ Thé hién mdt quy dinh cam.
+ Thé hign mét hurdng dan.

Céc san pham nhur thanh kim loai bén trong.
« Nhu vdy c6 thé gay soc dién hodc chay

Khong thay ddi, I4p rp lai, thao réi hodc stra
chira.
« Nhu vay cé thé gay chay, sdc dién hodc chdn thuo*ng
- Hay lién hé v6i dai Iy hodc trung tam dich vu dé sira
chira.

Khéng durorc xit hodc dat bé't ky loai thudc trir sau
hay hoa chat ngo én frén noi.
+ Nhur vay cé thé gay sdc dién hoac chay.
+ Trong trwong hop gran hoac bét ky loai cén triing nzo
khéc chui vao trong ndi com, hay goi cho dai ly hodc
trung tam dich vu.

Cén giam sat tré em dé dam béo réng chiing
khéng diia nghich véi thiét bi.
« Nhur vy cd thé gay sbc dién hoac chay.

Khéing m& ndp néi com khi dang ham nong va
nducom.
« Nhur vay c6 thé gy bong.

Khang tuéi nugc Ién néi com,

. Nhuvay o thé gay séc dién hodc chay.
« NEu ndi hep XUc v6i nirdre, vui 1dng ngat day cim dién
va lign hé voi dai ly hodc trung tam dich vu.

Str dyng mdt 6 cdm duy nhét véi dong dién dinh
mirc trén 15A.
« Sir dung nhi du dudng déy trong mdt & cim oo thé gay
qué nhiét dan tGi chéy.
Hay thuong xuyén kiém tra day cim dién hodc phich cim.
- Sir dung day noi dai voi dong dién ﬁlnh mirc trén 15A.
Khéng cam va it day cim dién nhiéu lan.

Khéng dwoc udn cong, bude ho3c kéo day dién bing
lue qua manh,

« Nhur vy c6 thé gay suc dién hoiic dodn mach, din dén chéy.

+ Hay thuding xuyén kidm tra day cim dié i€n va phich cam.

Khéng di chuyén sén phém bang céch kéo hoic

diing day cam dign.
» Dodn mach c6 tha géy chay.
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THAN TRONG DE DPAM BAO AN TOAN \\}%‘

/\Canhbdo  Khdng nén

Lau sach bui bén hodc vat chétlatrén cambign nhidt  Khang cm hosic it déy dién khi tay udt.

dd, mam nhiét va 5 noi.
+ N6 co thé lam héng hé thdng hodc gay chay

Thiét bi nay khang danh cho nhitng ngudi (bao gém

1ré em) bi suy gidm thé chét, cam gidc hodc tinh than,

hoc thigu kinh nghiém va kién thirc, trir khi ¢ sw
gidm sét hodic hudng dan sir dung thiét b tir ngudi
c6 tréch nhiém dam bao an toan cho ho.

Khdng dat vét nang 1én déy cam dién.
+ Nhu vy c6 thé gay soc dién hodc chay
Hay thudng xuyén kiém tra day cam dién va phich cm.

&Than trong Khong nén

Khdng dat trén mat go ghé hodc mét nghiéng.
+ Nhu vay c6 the bong hodc truc trac.
+ Gim day ngudn can than, day khéng dugc dift, do c6 thé
gay ro dién.

Khéng cham vao bé mét kim loai cla 16i ndi va mam
nhiét sau khi nau hodc ham néng.
« Nhwr vay cothé gay bong

Khéng che I8 thoat hoi bing khin vai, khan bong
hoéc khan glay V.V,
« Nhu vay co thé gay bién dang hodc hong héc.

Lay thsa ra t:uo*c khi ham nong.

+ Nhur vy co thé [am cho gao bi bién mau hodic/va bac mii.

Khéing str dung qué dung tich t6i da.
« Nhur vay cd thé gay trao hodc truc trac.
+ Khong ndu qua dung tich quy dlnh hoac ndu stp va chéo ga.

E 7es A
&Than trong Héy ghi nhé
Hay lién hé voi dai ly hogc trung tam dich vy néu
ndi com bdc mii hoc béc khai.

« Trudic tién hay rit day diénra,

Va hay lign hé véi dal I hoc trung tam dich vu dé sira

chira.

Chi lau nira khi ndi da nguoi.
- Cham vi0 cho néng c6 thé gay bong.

luén gitt cho 16 thoat hoi sach, khang bi bit tac.

« Nhur vay cé thé gay sbc dién.

Can théan khong cho dong vét can hodc kim loai

sac cat vao phich cam va day dién.
« Nhiing héng héc vy c6 thé gy soc dién hodc chay.

Lau sach vét chét la trén déy dién va phich cdm
bing mot miéng vi sach,
« Cothé gdy chay
Hay thuong xuyén kiém tra day ¢im dién va phich
cam.

Khéng @&t ndi dang ndu gan tu‘o’ng hoac dd nai

thét. Néu khong, twdmg hodc d6 noi that ¢ the bj

hur hai, bign mau hoéc bi bién dang do hoi nudc

ho&c nhiét.

« Khi strdungtmnghoctu v.v, ddm bo khong c6 hoi
nudc xam nhap vao t0.

Hay goi cho dich vu khéch hang néu Ip son ph

ctia I6i ndi bj bong troc.
» Ldp son pht clia 15i ndi co thé bay mau sau thai gian
dai sudung
+ Khi lau rira 15i ni, khong dting miéng cha cling, mleng
bi nhii kim loai, ban chai, kim loai nham, v.v.

Khéng str dung 16i ndi cho nhleu muc dich khac

nhau. V& khéng dun nng Ioi ndi irén Irabép ga.
« Nhw vay co the 1am bién dang 161 no|
+ Nhu vay cé thé lam si 16p son clia I6i noi.

Néu co the. chi str dung chirc nang ham néng khi

néu com tartg !
Nhiing d8 an khac rét dé bién mau.

Lam sach than ndi va cac b phén khéc sau khi
néu.
« Nhur vy c6 thé gdy bién dang hoc mii.

Trong trrdng hop céng tic N&u khéng thé &n
xudng hodc khdng hoat ddng trréc hodc sau khi
slr dung, hay lién hé voi dai Iy hodc trung tam dich
v':',




AMARAN KESELAMATAN

o Perkara barikut hendakiah dipatuhi untuk menggunakan produk dengan selamat dan betul bagi mencegah situasi berbehaya.

o ‘Amaran’ dan ‘Awas' adalah berbeza seperti berikut.

/_BAm Ini ber&w;akwdkgnar{fuv;;tmdak?lk
aran eran mengakibatkan
Kﬁaﬂan ata% kecederaan teruk.
Ini bermaksud bahawa tindakan r.lng
dlterangkm boleh mengakibatken
kecederaan atau kerosakan harta benda.

&Am‘aran Jangan

Jangan letak produk berhampiran tempat berhabuk
atau berdekatan bahan kimia.
+ Jangan letak produk berhampiran gas atau bahan mudah
terbakar.
« la boleh menyebabkan letupan atau kebakaran.

/) Awas

Jangan guna periuk berhampiran benda panas
seperti dapur, dapur gas atau sinaran cahaya terus,
+ la boleh menyebabkan kejutan elektrik, kebakaran,
transformasi atau perubahan warma.
Sila periksa kord kuasa atau palam dengan kerap.

Jangan guna periuk yang tidak direka untuk periuk.
Jangan guna periuk luar biasa dan jangan guna
tanpa periuk dalam.

+ la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau kebakaran.

Jangan gunakannya tanpa periuk dalam.
« la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau pincang tugas.
« Jangan curah beras atau air tanpa periuk dalam.
« Jika beras atau air memasukinya, jangan terbalikkan produk atau
menggoncangnya, siia hubungi wakil penjual atau pusat servis.

Pastikan tangan atau muka anda jauh dari salur

keluar wap.

+ la boleh menyebabkan luka bakar.

» Terutamanya simpan jauh daripada jangkauan kanak-
kanak.

Jangan terlalu mencabut palam dan memasukkan

palam kuasa berulang kali.
« |a boleh menyebabkan kejutan elektrik atau kebakaran.

Jangan guna kord kuasa yang telah rosak, palam
atau soket longgar.
« Siia pariksa kord kuasa dengan kerap uniuk mengetahui kerosakan.
+ Kerosakan teruk boleh menyebabkan kejutan elektrik atau
kebakaran.
+ Jika palam rosak, sila hubungi wakil penjual atau pusat servis.

Jangan mengubah, memanjang atau menyambung

kord kuasa tanpa makluman daripada pakar teknikal.

« la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau kebakaran.

/AN, + Tendaini Dicadangkan untuk memberi peringatan dan amaran bahava
sesuatu boleh menyebabkan masaleh di bawah keadaan tertentu.
» Sila baca dan ikut arahan bagi mengelakkan sebarang situasi berbahaya.
» Menunjukkan larangan:

1 LA -Menurljmgkanarahan.

Produk seperti rod logam di dalam.
Jangan masukkan bahan asing.
+ la boleh menyebabkan kejutan elekirik atau kebakaran.

Jangan mengubah, memasang semula,
menanggalkan atau membaiki.
« la boleh menyebabkan kebakaran, kejutan elektrik atau
kecederaan.
+ Untuk pembaikan, sila hubungi wakil penjual atau pusat senvis.

Jangan sembur atau letak sebarang racun
serangga atau bahan kimia di atas periuk.
+ |la boleh menyebabkan kejutan elekirik atau kebakaran.
« Sekiranya lipas atau mana-mana serangga memasuki
dalam periuk, sila hubungi wakil penjual atau pusat servis.

Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan

mereka tidak bermain dengan periuk.
» la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau kebakaran.

Jangan buka tudung semasa memanas.
« la boleh menyebabkan luka bakar.

Jangan percik air ke atas periuk.

« |a boleh menyebabkan kejutan elekirik atau kebakaran.

« Jika ia terkena air, sila asingkan kord kuasa dan
hubungi wakil penjual atau pusat servis.

Guna soket tunggal dengan arus terkadar
melebihi 15A.

+ Menggunakan beberapa talian dalam satu soket boleh
menyebabkan pemanasan lampau menyebabkan
kebakaran.

Sila periksa kord kuasa atau palam dengan kerap.
« Guna soket sambungan dengan arus terkadar melebihi 15A.

Jangan bengkok, ikat atau tarik kord kuasa dengan
kuat.
+ la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau litar pintas yang
menyebabkan kebakaran.
« Sila periksa kord kuasa dan palam dengan kerap.

Jangan menarik kord kuasa produk.
» Kejutan elektrik boleh menyebabkan kebakaran.



&Amaran

Bersihkan habuk atau bahan asing daripada sensor

suhu, plat pemanas dan periuk dalam.  *
+ la boleh menyebabkan masalah sistem atau kebakaran.

Ingat

Perkakas ini tidak dicadangkan untuk kegunaan
individu (termasuk kanak-kanak) yang kurang daya
upaya, keupayaan deria atau mental, atau kekurangan
pengalaman dan pengetahuan, melainkan mereka
telah diberi pengawasan atau arahan berkaitan
penggunaan perkakas oleh individu yang
bertanggungjawab terhadap keselamatan mereka.

Jangan letak benda berat di atas kord kuasa.
+ la boleh menyebabkan kejutan elektrik atau kebakaran.
Sila periksa kord kuasa dan palam dengan kerap.

&Awas : Jangan

Jangan letak di atas permukaan kasar atau bahagian
atas yang condong.
+ la boleh menyebabkan luka bakar atau kerosakan produk.
+ Berhati-hati apabila memasang kord kuasa yang tidak
mengganggu untuk melaluinya.

Jangan sentuh permukaan berlogam periuk dalam dan plat
pemanas memasak atau menghangat makanan.
+ la boleh menyebabkan luka bakar.

Jangan tutup salur keluar wap dengan pengesat,
tuala atau pron, dll.
« la boleh menyebabkan kerosakan.

Keluarkan sudip sebelum menghangat makanan.
» la boleh menyebabkan beras berubah wama atau/dan
beras berbau busuk.

Jangan guna melebihi keupayaan maksimum.
» la boleh menyebabkan kerosakan.
= Jangan masak melebihi keupayaan yang ditetapkan semasa
memasak sup dan bubur ayam.

&Awas

Sila hubungi wakil penjual atau pusat servis sekiranya
terdapat bau atau asap yang keluar dari periuk.
* Mula-mula cabut kord kuasa.
Dan sila hubungi wakil penjual pusat servis.

Untuk membersihkan produk, tunggu sehingga
ia menyejuk.
» Menyentuh kawasan panas boleh menyebabkan luka bakar.

Ingat

Pastikan lohong wap sentiasa bersih tanpa
bendasing berhampirannya.

AMARAN KESELAMATAN

Jangan memasang atau mencabut kord kuasa
dengan tangan basah.
+ la boleh menyebabkan kejutan elekirik.

Berhati-hati kerana kedua-dua palam dan kord
kuasa tidak boleh digigit oleh haiwan atau ditusuk
oleh bahan logam tajam.
» Kerosakan oleh impak boleh menyebabkan kejutan
elekirik atau kebakaran,
Sila periksa kord kuasa atau palam dengan kerap.

Buang bendasing daripada kord dan palam

menggunakan kain bersih.
» la boleh menyebabkan kebakaran.
Sila periksa kord kuasa dan palam dengan kerap.

Jangan guna berhampiran dinding atau perabot.

Jika tidak, dinding atau perabot mungkin rosak,
berubah wama atau rosak disebabkan wap atau haba.
= Apabila menggunakan kabinet laci dll., pastikan wap tidak

memasukinya.

Sila hubungi khidmat pelanggan sekiranya lapisan
periuk dalam mengelupas.
penyental berlogam, berus, lelas berlogam dl.

Jangan guna periuk dalam untuk tujuan lain.

Dan jangan panaskan periuk dalam di atas dapur gas.
» la boleh menyebabkan perubahan bentuk periuk dalam.
« |a boleh menumpahkan lapisan dalam.

Jika boleh, hanya guna fungsi menghangat apabila
memasak beras putih.
Makanan lain mudah berubah wama.

Sila bersihkan badan dan bahagian lain selepas

memasak.
+ la boleh menyebabkan bau.

Sekiranya suis Masak tidak boleh ditekan atau
tidak berfungsi sebelum atau selepas kegunaan,
sila hubungi wakil penjual anda atau pusat servis.
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e SRRy | Cam
tachable = P
e Lover | 8 5ha$52 | Loquet
Couvercle intérieur . Kep P ;
N&p cd thé thao rai ¢ _
Penutup Boleh Tanggal ——— 243 | Outer Lid
S2EAHHIZ! o
59 N3p bénngoéi | Tudung Lu
Detachable Cover Packing _ — ap bénngoal | Tudung Luar
| — e . X M BIEIZHII0] | Mounting P
Fermeture par compression W g I 7 — & = ng Pin
vi trf cai chdt clia ndp : W%ﬁceﬁﬁl Axe central
Padatan Penutup Boleh Tanggal Chétgan | Cemat Lekap
' _ SAIRIT | GookLamp
LHZ InnerPot | N3 ” —  ARETIE
Panier amovible ‘ ‘ Plaque anti chaleur
LGi ndi bén trong | Port Dalam Bénbéo dang ndu
Lampu Masak
242401 | Clamp Holder E‘.%E{% Warm Lamp
ShEEgiflFermeture du loquet B RiBRTE :
Chét gitr kept geewgp;r‘cg;l\;ﬁ \
P P i n nong
emegang Pengapir S
St | Heating Plate FAIHE | Control Switch
F#f | Corps de l'appareil AR#REE | Infemupteur
Tém gia nhiét | Plat Pemanas Céng tac didu khién
N Suis Kawalan
£E Body Efi# 3= | Control Switch
Elément principal B4 Interrupteur
Than ndi | Badan Céng tac digu khién
Suis Kawalan

HiZ 72 | Specifications | Pk | Spécifications | Thong s ky thuét | Spesifikasi

2E ModelName £42 NOM DU MODELE ' TénModel Nama Mode CR-1081
AC220-240V, 50~60Hz AC120V, 60Hz
H Power §iEME  CORDON DALIMENTATION Bekalan Kuasa
A S ¢ iy e SeEUie
Piease check country-speciiic power.
AH|HE  Power Consumplion BEHE 2|\t Cooking iR Nau Masak 700W /3.04A 700W /5.83A
CONSOMMATION DENERGIE
x.) WICH S..Ii“éuthﬂ 2 it B=}
‘a""“;e,'w’m K ‘:gmmmp S'g.wa'm k= 82W/0.36A 82W /0684
HABY Cooking Capacty RIBEIKE | WhiteRice EX P
CAPACITE DE CUISSON /L (Cups) Céng sudtndu Gaotring Beras Puth ’
32200|(m) ' Power Cord Length(f) =3 LONGUEUR DU CORDON DALIMENTATION 1
Chibu dai Day cAm dén  Panjang Kord Kuasal Arprs
Zo| Length % LARGEUR -
9[8i=7] Dinensk Chigu dai Panjang
SERST DIMENSION Z Widh % LONGUEUR sy
Kich thurre Chizutgng Lebar
e 0] Height % HAUTEUR -
Chiducao *Ketinggian .




A2HE How to use A% CONSEILS D'UTILISATION %‘

Cach st dung Cara penggunaan

Ao WE Fats| ZH6IH FHAL,
Measure rice precisely with measuring cup.
EHER R R,
Mesurer la quantité de riz a I'aide de latasse de mesure fourni.
Pong gao chinh xac bing cdc dong.
Sukat beras dengan tepat menggunakan cawan penyukat.

LiERle| THE aR0l|M &S THSIH NHFHAIRL,
Wash rice in container other than inner pot.
EREEEREK.
Rincer le riz dans un récipient autre que le panier amovible.
Vo gao bang ra/rd thay vi bang I6i ndi.
Basuh beras di dalam bekas selain daripada periuk dalam.

M2 M2 LiE0 21 S8 ZEsi] TUAIR,
Put washed rice in inner pot and adjust water amount.
EPRBAAFERKE.
Verser la quantité d’eau nécessaire.
Db gao d4 vo vao I6i ndi va diéu chinh lugng nude.
Letak beras yang telah dibasuh ke dalam periuk dalam dan isikan dengan air yang
secukupnya.

&S d1 FZE & ot AR,
Put inner pot and close the lid tightly.
HEABARRERKE,
Mettre le panier amovible et fermer doucement.
Pt 15i n6i vao va day chat nép.
Letak periuk dalam dan tutup tudung dengan ketat.

HHEYIE 2  FAL A9RIE =8 FHAR
Connect power plug, and press cooking switch.
AR AR,

Brancher la prise électrique et appuyer sur linterrupteur.
CAm dién va nhan cong tic ndu.
Sambung palam kuasa dan tekan suis masak.

e 1}'02' 00N INI MMM



FAP BUH 2522 220| FLch
Once cooking is completed, the cooker enters warm mode automatically.
AT R EE AR,
Aprés la cuisson, I'autocuiseur passe au mode vapeur automatiquement.
Sau khi ndu xong, néi sé ty dong chuyén sang ché do ham néng.
Sebaik sahaja masakan selesai, periuk memasuki mod hangat secara
automatik.

Z=0j= AZHI5~208) H1} £, e S0 A2 OF AME StAlT E25HAL,
Before having the rice, please stir the rice after 15~20 mins in warm mode.
Then close the lid and keep the cooker in warm mode.
R (15~2003%) SEREERIKIR
Avant la dégustation, garder 15~20 minutes au cha ud. Garder le couvercle
ferméavec le riz au cha ud.
Dé com & ché dd ham ndng 15-20 phdt, sau dé, hdy dénh toi com trudc
khi x&i. Sau d6 déay chat ndp va gitt ndi & ché do hdm néng.
Sebelum makan, sila kacau nasi selepas 15~20 min dalam mod hangat.
Kemudian tutup tudung dan pastikan periuk dalam mod hangat,
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CHECK BEFORE ASKING

. FORSERVICE

=

¥ If the cooker is not used according to specified procedure, it may not work properly even though the

cooker is not malfunctioned.

If rice does not cook properly or warm is abnormal, check the condition per the checklist below.
If abnormality still persists even after checking, consult customer care center.

Symptom

Checkpoint

Action

Rice water
overflows

Cooked rice is:

+ Too thick

+ Half-cooked

« Too soft-boiled

Rice is scorched and
stuck to Inner pot.

Cooked rice has odor
oris discolored in
warm mode mode.

+ Wasn't there too much water beyond
criteria water level when rice was
cooked?

+ Was the rice cooked without inner lid
attached?

+ Open the lid and take out water.

+ Attach inner lid.

+ |s water adjusted to proper level?

+ Is there any foreign object stuck at the
outer bottom of inner pot, or is the
bottom of inner pot uneven?

+ Did you open the lid without waiting 15
mins after Cooking switch was tumed
off?

+ Wasn't power cut or did Cooking switch
go OFF during rice cooking?

« Adjust water level to measurement graduation
depending on rice amount.
Clean foreign object.

Keep the lid closed and let the steam settled
as long as possible.

+ Do not touch Cooking switch until rice
cooking is completed and the switch tums
OFF automatically.

« Was the rice washed properly?

+ Wasn't Cooking switch pressed
forcefully A
even if rice cooking is completed and
the cooker switched to warm mode.

» Wasn't the rice cooked without the
scorched trace at the bottom of inner
pot washed off?

+ Wasn't there any foreign object stuck
between heating plate and inner pot
when rice was cooked?

Wash rice clean always.

Once rice cooking is completed, NEVER press
Cooking switch.

+ Use inner pot cleanly always.

Use heating plate and inner pot cleanly always
lest foreign object should stick to them.

-~ Isthe lid closed tightly?

+ Does power plug refuse to be pulled out

during warming?

« Was there any spatula, cold rice or
other grains during warming?

+ Wasn't the amount of rice too small?

Close the lid completely to allow no gap.

+ Keep power socket plugged always during
warming.

Do NOT put in spatula, cold rice or other
grains.

If the amount of rice to remain in warming
mode is small, gather rice at the center of inner
pot during warming.
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= "\\HAVANT DE CONTACTER LE SERVICE /

¥ Si Pautocuiseur n’a pas été utilisé tel qu'il devrait étre, suivant le mode d'emploi, et que vous rencontrez
des problémes Lors de la cuisson du riz, reportez vous au tableau ci

Symptome Points de contrdle A faire
Du liquide déborde de + Les volumes de riz et d’eau sont + ouvrir le couvercle et enlever le surplus d’eau
" . corrects ?
lautocuiseur - Le couvercle intérieur a &6 bien + bien attaché le couvercle intérieur
attaché ?
Le riz cuisiné est : + Le couvercle a été fermé comrectement? ~ « Refermer correctement
+ Trop mou + Un corps étranger sur la plaque de + Enlever le corps étranger
« A demi cuit cuisson?
+ Trop sec + I'eau a &té rajouté suffisamment? + Revoir avec la tasse & mesure Le niveau
d'eau a verser
Le riz est brilé et colle » Leriz a été bien nettoyé? + Rincer jusqu'a que I'sau soit claire.
Sur le panier amovible + Un corps étranger sur la plague de + Enlever le corps étranger.
cuisson?
« Le panier amovible a bien été « Vérifier et bien le remettre.
positionné?
+ Les volumes de riz et d’eau sont + Rajouter le niveau d'eau adéquat.
corrects?
Le riz jauni ou dégage + Le couvercle est fermé correctement? + Refermer correctement
Une forte odeur + Le niveau de riz est trop bas? + Rassembler le riz au centre du panier
« Lerizn'apas été bien mouillé? « Toujours rincer le riz avant la cuisson



KIEM TRA TRU'G'C KHI

1\ GOI DICH VU HO TRO' I

¥ Néu khong str dung noi theo diing huorng dan str dung, ndi c6 thé khong hoat déng t6t ngay ca khi khong bi hong huc
Néu chirc nang ndu com hodc ham nong bi true trdc, hdy kiém tra ndi theo danh muc dudi day. Sau khi kiém tra, néu tinh
trang bét thudng van tip dién, hay lién hé vdi trung tam cham soc khach hang.

Triéu chimg Diém kiém tra Hanh dong
+ Luong nuéc cho vaokhéng caohon  + Mérndp va 03 nurde ra ngoai.
qué nhiéu muc nudr tiéu chuan khi ndu
com chir?
Nude com bi trao & “ 0 5 4
+ Nau com khdng ¢ nap trong phai +Gan nap trong.
khong?
+ Luong nuétc da duoc diéu chirhhop  « Biéu chinh lrong nurée bing cdc dong nudic
Iy chua? tly theo Iuong gao.
Com néu xong: + By clia 61 ndi o6 dinh vt gl hay 16i + Lau sach bui bén.
+ Qua stromg, 16m khéng?
« chura chin + Sau khi cong tc N&utit, mé ndpngay |+ iy nip kin va giit hoi 1 cang 1au cang t6t.
+ Qua nat ma khéng chér 15 pht phai khdng?

+ Khéng b mét dién hay cong tac Niu * Khéng cham vao cong tac Nau cho dén kni
chuyen sang OFF trong suot qua trinh qué trinh ndu két thiic va cong tac tur dong
nau hay khong? chuyén sang OFF.

+ Ludnvo gao sach.

; W
tR gt CAch ol Sau khi qué trinh ndy com két thiic, KHONG
Odng tac Nau khong du'o'c an marh di BAO GI0) &n cong tic NAL.
dar nau com xong va noi chuyén sang

b " ché dd ham nong.
Com bj chay va din G o
vao I6i ndi. * Khéng nau com néuldindichuaduoe Ludn diing Ki noi sach.
rlra sach hét vét com chéy cii chir?
+ Luén ding mém nhiét va 18i ndi sach, khéng

+ Gilra mam nhiét va i ndi khong dinh
thir gi khi ndu b S dé vat gi dinh vao.

+ Nip ndi co ddy chét khong? « Déng ndp thit chit dé khong co k& hd.

+ Phich cim khng bi rit ra trong suét + Ludn cam dién trong sudt qua trinh ham ndng.
Qqué trinh ham ndng chtr?

Com ¢6 mi hodc bién

e e + Trong qua trinh ham nong, cé thia, com ~ + KHONG cho thia, com ngudi hay céc loai hat
: 0'ché do ngudi hay hat gi khac khéc vao trong.

nong.

?

Lurong com khéng.qua it chir?

+ NEu Iuigng com ham néng qué i, vun com vao
gilra I6i noi frong qua trinh ham néng.
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SEMAK SEBELUM

\_ MEMINTASERVIS /

v Jika periuk tidak digunakan mengikut prosedur yang ditetapkan, ia mungkin tidak berfungsi dengan betul walaupun periuk

tersebut tidlak rosak.

Jika nasi tidak dimasak dengan sempuma atau panas luar biasa, semak keadaan menurut senarai semak di bawah. Jika
keluarbiasaan masih berterusan walaupun selepas menyemaknya, sila hubungi pusat khidmat pelanggan.

Symptom Titik semakan Tindakan
+ Adakah sukatan air melebihi paras air + Buka tudung dan keluarkan air.
yang ditetapkan apabila nasi telah
i ’ masak?
Limpahan air beras
+ Telahkah beras dimasak tanpa tudung + Pasang tudung dalam.
dalam dipasang?

+ Adakah air diselaras ke paras yang betul? =« Selaras paras air ke ukuran bergantung pada

jumlah beras.

+ Adakah terdapat sebarang bendasing = - Bersihkan bendasing.
terlekat di bahagian bawah luar periuk
dalam, atau adakah bahagian bawah

Nasi yang telah dimasak: periuk dalam tidak sekata?

+Terialu + Adakah anda membuka tudung tanpa =+ Pastikan tudung ditutup dan biarkan wap di
+ Separuh masak menunggu 15 min selepas suis Masak = dalam selama yang boleh.

. Terlalu lembut dimatikan?

» Adakah bekalan kuasa terputus atau + Jangan sentuh suis Masak sehingga nasi
adakah suis Masak pada kedudukan telah dimasak sepenuhnya dan suis bertukar
OFF semasa memasak nasi? ke OFF secara automatik.

+ Adakah beras dibasuh dengan betul? + Basuh beras bersih sentiasa.

+ Adakah suis Masak ditekan dengan + Sebaik sahaja nasi masak sepenuhnya,
kuat walaupun nasi telah masak JANGAN SEKALI-KALI tekan suis Masak.
sepenuhnya dan periuk bertukar

5 kepada mod hangat.
Nasi hangus dan . ko
melekat pada Periuk + Adakah nasi yang dimasak tanpa + Guna periuk dalam yang sentiasa
dalam, kesan hangus di bahagian bawah dibersihkan.
5 periuk dalam dibersihkan?

+ Adakah terdapat sebarang bendasing =+ Guna plat pemanas dan periuk dalam yang
terlekat di antara plat pemanas dan sentiasa dibersihkan supaya bendasing tidak
periuk dalam apabila nasi telah melekat padanya.
dimasak?

= Adakah tudung ditutup dengan ketat? =« Tutup tudung sepenuhnya supaya tiada

jurang.
Nasi yang telah + Adakah palam kuasa tidak boleh « Pastikan soket kuasa sentiasa dipalam
dimasak mempunyai ditarik keluar semasa menghangat? masuk semasa menghangat.
bau atau berubah - Adakah terdapat sudip, nasi sejuk - JANGAN letak sudip, nasi sejul atau butiran
wama dalam mod atau bijiran lain semasa menghangat? lain.
hangat.

« Adakah jumiah beras terialu sedikit?

» Jika jumlah nasi kekal dalam mod hangat
adalah sedikit, kumpul nasi di tengah periuk
dalam semasa menghangat.
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CUCKOO ELECTRIC RICE COOKER/WARMER
LIMITED WARRANTY

CUCKOO ELECTRONICS CO., LTD. will repair at its option replace, without charge, your product which
proves to be defective in material or workmanship under normal use, during the warranty period listed
below from the date of original purchase. This warranty is good only to the original purchaser of the product
during the warranty period.

MODEL : CR-1081
LABOR : 1YEAR
PARTS ' 1YEAR

No other express warranty is applicable to this product, THE DURATION OF ANY IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY, IS LIMITED TO THE DURATION OF
THE EXPRESS WARRANTY HEREIN. CUCKOO ELECTRONICS CO.,LTD, SHALL NOT BE LIABLE FOR
THE LOSS, THE USE OF THE PRODUCT, INCONVENIENCE, LOSS OR ANY OTHER DAMAGES,
DIRECT OR CONSEQUENTIAL, ARISING OUT OF THE USE OF, OR INABILITY TO USE, THIS PRODUCT
OR FOR ANY BREACH OF ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY, INCLUDING THE IMPLIED
WARRANTY OF MERCHANTABILITY APPLICABLE TO THIS PRODUCT.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages or limitations on
how long an implied warranty lasts : so these limitations or exclusions may apply to you. This warranty gives
you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state.

THE ABOVE WARRANTY DOES NOT APPLY IN THESE CASES:
% To damages problems which result from delivery or improper installation.
% To damages problems which result from misuse, abuse, accident, alteration,
or incorrect electrical current or voltage.
+ To serve call which do not involve defective workmanship or material and explaining the operation of the unit.

Therefare, these costs are paid by the consumer. Customer assistance numbers :

To Prove warranty Coverage : b Retain your Sales Receipt to prove date of purchase
» Copy of your Sales Receipt must submitted at the time
warranty service is provided.
To Obtain Product, Customer, or Service Assistance and Nearest Authorized service center,
Parts Distributor or Sales Dealer:
CUCKOO AUSTRALIA: +61 3 9836 9239
CUCKOO MALAYSIA: +60 03 7453 8888
CUCKOO AMERICA: +1 323 780 8808 / +1 718 888 9144
CUCKOO CANADA(TORONTO) : +1 905 707 8224

CUCKOO CANADA(VANCOUVER,) : +1 604 540 1004
CUCKOO VIETNAM: +84 4 3565 9099

« PLEASE BE NOTED THAT THE WARRANTY SERVICE IS ONLY AVAILABLE IN A COUNTRY WHERE
THE MACHINE IS ORIGINALLY PURCHASED.
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